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Με ιδιαίτερη χαρά απευθύνω χαιρετισμό στην αποψινή εκδήλωση, που διοργανώνεται από την 
Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης 
Αμμοχώστου, για να τιμηθούν οι μαθητές και μαθήτριες της Επαρχίας Αμμοχώστου, για να 
τιμηθούν οι μαθητές και μαθήτριες της Επαρχίας που διακρίθηκαν σε Παγκύπριους και 
Πανελλήνιους διεθνείς αγώνες και διαγωνισμούς στον Αθλητισμό, τις Τέχνες και τα Γράμματα 
τη φετινή σχολική χρονιά. Η βράβευση, το «μυρίσαι το άριστον», γίνεται για τέταρτη συνεχή 
χρονιά κι έχει καταστεί θεσμός. 
 
Η Κυπριακή Πολιτεία και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ενθαρρύνουν τη συμμετοχή 
των μαθητών μας σε διαγωνισμούς, τόσο ενδοσχολικούς όσο και εξωτερικούς, εντός Κύπρου 
ή στο εξωτερικό.  Με τη συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς δοκιμίων, λογοτεχνίας, γνώσεων, 
επιστήμης, τεχνολογίας, αθλητικούς, καλλιτεχνικούς και πολιτιστικούς, οι μαθητές 
αναδεικνύουν τις δεξιότητες, ξεδιπλώνουν τις γνώσεις και το ταλέντο τους, εμπλουτίζουν τις 
εμπειρίες τους. Ειδικά στο εξωτερικό, λειτουργούν ως οι καλύτεροι πρεσβευτές του τόπου μας, 
της ιστορίας και της παράδοσής μας και μας καθιστούν υπερήφανους. 
 
Ο ενθουσιασμός και η συνέπεια με την οποία οι μαθητές μας επιζητούν τη διάκριση, 
επιφορτίζει εσάς, τους γονείς, με την ευθύνη να τους την προσφέρετε πρώτοι. Μέσα από τη 
διάκριση και τον έπαινο των παιδιών σας τιμάστε κι εσείς, για την αγωγή και το ήθος που τους 
δώσατε, για τη στήριξη και συμπαράσταση στις προσπάθειές τους. Είμαι σίγουρος πως και τα 
παιδιά σας με τη σειρά τους αναγνωρίζουν τους κόπους και την αγάπη σας. 
 
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες της Επαρχίας Αμμοχώστου, 
 
Η αποψινή εκδήλωση είναι αφιερωμένη σ’ εσάς, καθώς η ενασχόλησή σας με αυτό που 
αγαπάτε σας κατέστησαν ξεχωριστούς. Σας εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια γιατί 
λουστήκατε στο μύρο της αριστείας του Ρωμανού του Μελωδού και του Οδυσσέα Ελύτη και 
βαδίσατε με σθένος τον δύσκολο και ανηφορικό δρόμο της πνευματικής και σωματικής 
ευρωστίας και της ευγενούς άμιλλας. Εύχομαι θερμά οι προσπάθειές σας να συνεχίσουν με 
αποφασιστικότητα και να φέρουν τα καλύτερα, τόσο για το δικό σας καλό, όσο και για την 
πρόοδο του Αθλητισμού, της Τέχνης και της Επιστήμης την οποία υπηρετείτε. Η καταγωγή 
σας από την Επαρχία της Αμμοχώστου, που μέχρι το 1974 εξέπεμπε μοναδική πνευματική και 
πολιτιστική ακτινοβολία, ας είναι πάντα φάρος στον αγώνα σας. 
 
Εκφράζω συγχαρητήρια και ειλικρινείς ευχαριστίες στον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης 
Αμμοχώστου για την όμορφη αποψινή διοργάνωση, καθώς και στους Καθηγητές που δίδαξαν 
και οδήγησαν τους μαθητές στην επιτυχία. Ευχή μας, η επόμενη ετήσια βράβευση να γίνει 
στην πόλη της Αμμοχώστου. 
 


